
Rencana Pelaksanaan Pembelajaran (Daring) 
Nama Pembuat    : Fanny Lesmana S.Pd 

Sekolah  : SMP Tunas Dharma Karawang 

Kelas/Semester : VII (Tujuh)/ Ganjil 

Mata Pelajaran : Pendidikan Jasmani Olahraga dan Kesehatan 

Topik  : Bola Basket 

Pembelajaran Ke                : III 

Alokasi waktu                 : 40 Menit 
   
 

 

 
Tujuan Pembelajaran 

 

1. Menjelaskan pengertian Teknik Bola Basket 

2. Menjelaskan Rangkain Teknik passing Bola Basket 

 

 
Sumber Belajar 

 
1. https://www.youtube.com/watch?v=lVLzxk3jXd8  

2. https://www.youtube.com/watch?v=_X_GmUCJhJU  

3. https://www.youtube.com/watch?v=OkxEigl3810  

4. Pendidkan jasmani, olahraga, dan kesehatan kelas VII , 

penerbit erlangga 

 

 

 

Kegiatan Pembelajaran 

 
Kegiatan pembelajaran daring dilakukan melalui Google 
Classroom with Meet serta group Whatsapp agar terjadi 
komunikasi dua arah yang intensif antara guru dengan 
murid. 
 
 

 

 
Penilaian Pembelajaran 

1. Pengetahuan dengan Quiz Google Clasroom 

berbentuk Uraian 

2. Kedisiplinan murid dalam proses pembelajaran 

3. Keterampilan berbentuk Video Kelompok 

menceritakan analisa dari rangkain gerak Chest Past, 

bounce past, Over Head Past 

4. Refleksi murid terhadap pelajaran hari ini. 

Kegiatan Pembelajaran 
 

Kegiatan Pendahuluan (10 Menit) 

Guru melakukan pembukaan dengan salam pembuka dan 
berdoa untuk memulai pembelajaran, memeriksa kehadiran 
murid sebagai sikap disiplin. 

Guru mengaitkan materi atau topik pembelajaran yang akan 
dilakukan dengan pengalaman murid dengan cara 
mengajukan pertanyaan. 

Guru menyampaikan motivasi tentang apa yang dapat 
diperoleh (tujuan & manfaat) dengan mempelajari materi : 
Pengertian dan Rangkaian Teknik Passing Bola Basket 

Guru menjelaskan hal-hal yang akan dipelajari, kompetensi 
yang akan dicapai, serta metode belajar yang akan ditempuh. 

Kegiatan Inti ( 20 Menit ) 

Murid menonton video Rangkaian Gerakan teknik Passing 
Bola Basket. Sesudah menonton, murid menceritakannya 
kembali dengan kalimat sendiri. 

Murid mengidentifikasi sebanyak mungkin hal yang belum 
dipahami, dimulai dari pertanyaan faktual sampai ke 
pertanyaan yang bersifat hipotetik. Pertanyaan ini harus tetap 
berkaitan dengan materi Pengertian dan Rangkaian 
tekhnik Passing Bola basket 

Murid membentuk beberapa kelompok untuk mendiskusikan, 
mengumpulkan informasi, mempresentasikan ulang, dan 
saling bertukar informasi mengenai Pengertian dan 
Rangkaian Passing Bola Basket. 

Murid mempresentasikan hasil kerja kelompok atau individu 
secara klasikal, mengemukakan pendapat atas presentasi 
yang dilakukan kemudian ditanggapi kembali oleh kelompok 
atau individu yang mempresentasikan. 

Guru dan murid membuat kesimpulan tentang hal-hal yang 
telah dipelajari terkait Pengertian dan Rangkaian Passing. 

Murid dapat menanyakan kembali hal-hal yang belum 
dipahami. 

Kegiatan Penutup (10 Menit) 

Murid memberikan refleksi mengenai belajar pada hari ini dan 
bagaimana kesan murid terhadap pelajaran hari ini. 

Murid mengumpulkan tugas kelompok dengan cara 
mengirimkannya lewat Google Clasroom. 

Guru memberikan umpan balik dari hal-hal yang disampaikan 
oleh murid. 

Guru memberikan motivasi untuk belajar. Mejaga kesehatan 
dengan rajin cuci tangan pakai sabun serta mengkonsumsi 
makanan sehat. 

 
Memeriksa dan Menyetujui   Karawang, 20 Mei 2021 

Kepala SMP Tunas Dharma   Guru Mata Pelajaran 

 

 
 

 

Fransisca Intan Megasari  S.Si  Fanny Lesmana S.Pd 

https://www.youtube.com/watch?v=lVLzxk3jXd8
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